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SZEGVÁR NAGYKÖZSÉG BEMUTATÁSA 



FŐBB NEVEZETESSÉGEI: 



FŐBB NEVEZETESSÉGEI: 



KÖZÖSSÉGFEJLESZTŐ MUNKA 

 Kérdőívek eljuttatása az emberekhez 

 Lakossági cselekvési terv készítése 

 Munkacsoportok alakítása 

 



A KÉRDŐÍV TÉMAKÖREI 

 Megismerhetnénk Önt ? 

 Szegvár gazdasága 

 Szegvár a vizek falva 

 Településrendezés 

 Szülő vagyok! 

 Szegvári fiatal vagyok! 

 Települési szomszédsági viszonyok 

 És végül.. 



MEGALAKULT MUNKACSOPORTJAINK 

 Mezőgazdasági munkacsoport 

 Turisztikai munkacsoport 

 Fürdő munkacsoport 

 Nyilvánosság munkacsoport 

 

 Civil Tanács 



KÉRDŐÍVEK KIÉRTÉKELÉSE 

A SZEGVÁRI FIATAL VAGYOK TÉMAKÖRBEN 

Szeretné-e, ha több szervezett találkozási lehetőség lenne Szegváron a fiatalok számára? 

Válaszadók száma: 269 fő 

 
 
1. Igen 

 
 

250 fő 

 
 

93% 

 
 
2. Nem 

 
 

19 fő 

 
 

7% 



HA IGEN, MELY ÖSSZEJÖVETELI FORMÁK KERETÉBEN? 

(TÖBB VÁLASZ IS JELÖLHETŐ VOLT) 

Válaszadók száma: 249 fő 
 
1. Önismereti Klub 33 fő 

 
2. Ifjúsági Klub 108 fő 

 
3. Olvasókör 36 fő 

 
4. Színjátszó Kör 54 fő 

 
5. Idegen nyelvi szakkör 83 fő 

 
6. Filmklub 107 fő 

 
7. Motoros Klub 34 fő 

 
8. Pingpong Klub 37 fő 

 
9. Sport, mégpedig: röplabda, tollaslabda, teke, fitness, aerobic 2 fő, 
kézilabda 2 fő, atlétika, tenisz, kosárlabda, női foci, torna, futás 1–1 fő 14 fő 

 
10. Csocsó klub 53 fő 

 
11. Biliárd klub 41 fő 

 
12. Egyéb, éspedig  11fő 



A RÉSZVÉTELEN TÚL MIT TENNE EZEK MEGVALÓSULÁSA ÉRDEKÉBEN? 

(TÖBB VÁLASZ IS JELÖLHETŐ VOLT) 

Válaszadók száma: 130 fő 

1. Szervezőmunkát végeznék  
58 fő 

2. Kapcsolatokat építenék más 

települések csoportosulásaival 
32 fő 

 

3. Nemzetközi kapcsolatokat 

szerveznék 
4 fő 

4. Nemzetközi csereprogramokat 

szerveznék 9 fő 

5. Pályázatot írnék 15 fő 

6. Támogatókat keresnék 
21 fő 

7. Internetes honlapot készítenék 
13 fő 

8. Szakembereket vonnék be a munkába 
25 fő 

9. Részt vennék egy civil 

szervezeti képzésen 
36 fő 

10. Mást, éspedig 

1 fő 



SZÍVESEN OLVASNA-E EGY FIATALOKNAK SZÓLÓ, 

FIATALOK ÁLTAL KÉSZÍTETT SZEGVÁRI ÚJSÁGOT? 

 

1. Igen 247 fő 85% 

 

2. Nem 43 fő 15% 

Válaszadók száma: 290 fő 



HA IGEN, RÉSZT VENNE-E ANNAK 

SZERKESZTÉSÉBEN ÉS TERJESZTÉSÉBEN? 

Válaszadók száma: 245 fő 

 

1. Igen 
109 fő 44% 

 

2. Nem 
136 fő 56% 



AMENNYIBEN IGEN, MILYEN MÓDON?  

(TÖBB VÁLASZ IS JELÖLHETŐ VOLT) 

Válaszadók száma: 111 fő 1. Szerkesztésben vennék részt 
26 fő 

2. Cikkeket írnék 
34 fő 

3. Interjúkat készítenék 
21 fő 

4. Gépelném 
14 fő 

5. Szövegszerkesztővel tördelném 10 fő 

6. Fotókat készítenék 
20 fő 

7. Rajzokat, grafikákat készítenék 11 fő 

8. Terjeszteném 
61 fő 

9. Részt vennék egy nyilvánosság képzésen 
14 fő 

10. Egyéb módon, éspedig 
2 fő 



MILYEN RENDSZERESSÉGGEL JELENJEN MEG A FIATALOK LAPJA? 

Válaszadók száma: 233 fő 

 

1. Kéthetente 
  45 fő  19% 

 

2. Havonta 169 fő  73% 

 

3. Más időközönként    19 fő   9% 



MILYEN TÉMÁJÚ ÍRÁSOKAT OLVASNA BENNE SZÍVESEN?  

(TÖBB VÁLASZ IS JELÖLHETŐ VOLT) 

Válaszadók száma: 240 fő 
 

1. Szakkörökről, klubokról szólókat 
  88 fő 

2. Programajánlatokat 
155 fő 

 

3. Szegvári fiatalok műveit (vers, novella) 

124 fő 

4. Történelmi írásokat 

  39 fő 

5. Helytörténeti rovatot   91 fő 

6. Egyebet, éspedig   22 fő 



ISKOLÁI BEFEJEZÉSE UTÁN TERVEZI-E 

ELKÖLTÖZÉSÉT? 

 
Válaszadók száma: 180 fő 

 

1. Igen 
45 fő 25% 

 

2. Nem 
83 fő 46% 

 

3. Nem tudom 
52 fő 29% 



MI MOTIVÁLNÁ SZEGVÁRON MARADÁSÁT?  

Válaszadók száma: 92 fő 

Család, gyökerek, barátok, társkapcsolat 31 fő;  

Munkalehetőségek 25 fő;  

Nyugalom, biztonság, szép környezet 16 fő; 

Semmi 10 fő;  

Turizmus, fürdőzési, pizzázási, szórakozási lehetőségek 5 fő; 

Falufejlődés, jobb életkörülmények 2 fő; 

Az emberek látásszögének megváltoztatása, ha kevesebb áskálódás 

lenne; elfogadható oktató-nevelő munkát végző iskola; néptánc 1–1 fő. 



MILYEN LEHETŐSÉGEK CSALOGATNÁK 

GYAKRABBAN HAZA? 

Válaszadók száma: 49 fő 

Nagyszabású rendezvények programok, kulturált 

szórakozási lehetőségek 22 fő;  

Családok, barátok 12 fő;  

Munkahely, jó fizetés 6 fő;  

Természeti környezet, friss levegő, csend, pihenés 4 fő; 

Megfelelő, jó közösség 2 fő;  

Fürdő, strand 2 fő; 

Fejlődés 1 fő.  

 

 



SZÜKSÉGÉT ÉRZI-E ANNAK, HOGY A FALU KÖZÖSSÉGE 

RENDSZERESEN ÖSSZEHÍVJA A FALUBAN FELNŐTT, ÁM 

JELENLEG MÁSUTT ÉLŐ, JÓL KÉPZETT FIATALJAIT?  

Válaszadók száma: 238 fő 

 

1. Igen 
176 fő 74% 

 

2. Nem 62 fő 26% 



MILYEN RENDSZERESEN? 

 

Válaszadók száma: 173 fő 

 

1. Évente 116 fő 67% 

 

2. Félévente   49 fő 28% 

 

3. Más időközönként     8 fő 5% 



FIATALOK MŰHELYE 

 Egyértelmű igény merült fel a fiatalok kulturált, 

hasznos szabadidő eltöltésére. 

 Az általános iskolával összehangolva közös 

programok tervezése 

 Fiatalok lapjának beindítása 

 Játszóterek felújítása 

 Beszélgető körök 



SZOMSZÉDSÁGI TALÁLKOZÓ 

 szomszédsági, tarhonya főzőverseny 

 önkormányzati képviselőket párbeszédre hívták 



PARLAGFŰ AKCIÓ 



BELEVALÓ KLUB 



DURBINCS BÁBCSOPORT 



NYÁRI KÉZMŰVES TÁBOR A KATOLIKUS KÖRBEN  



CSÓRÓ BRINGÁSOK 

Első túrájuk Szarvast célozta meg, ott az Ifjúsági 

Táborban laktak a Körös parton, élvezve a szép 

környezet, a víz adta lehetőségeket.  

 

 

Persze bejárták a környéket is, és megismerték a 

várost. Nagyon kevés saját hozzájárulással fedezték 

a pár napos kirándulást.  



ALKOTÓTÁBOR 



FALUNAPI PROGRAMOK 

 



FALUNAPI PROGRAMOK 

 



TÓFESZTIVÁL 



CIVIL NAP 



HOGYAN LÁTJA EGY FIATAL A SZEREPÉT MA, A 

CIVIL ÉLETBEN? 

 gyermekfelügyelés, csapatépítés, némi 
koordinálás 

 közösségépítő játékok:  

 étkeztetés: tízórai - uzsonnakészítés, ebéd 
felszolgálása, bevásárlás 

 a napi programokban való segítés – táborzáró 
megszervezése (díszlet, szöveg, stb.) 

 dokumentálás (képek, DVD) 

 

 

Gyermektáborban 



HOGYAN LÁTJÁK A FELNŐTT CIVILEK ÉLETÉBEN? 

 

 - akadályverseny lebonyolítása 

 - fényképek készítése 

 - csapatok felvétele, szervezése 

 - étkeztetés 

 - jó hangulat (zene biztosítása) 

 



  „Kívánjuk, hogy mindenkinek 

adassék meg ez a lehetőség és bátran 

merje kipróbálni magát. Nem lesz 

könnyű, de a végén gyümölcsözővé, 

és egy hagyománnyá válhat.” 



Köszönöm megtisztelő 
figyelmüket ! 

 


